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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Τετάρτη, 8 Δεκεμβρίου 2021, στις 8.30 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

Νομοθετική Εργασία: 

 8.30 π.μ. 1.  (α) Ο περί Αποκάλυψης Πληροφοριών προς Όφελος του Δημοσίου 

Συμφέροντος Νόμος του 2016. 

(Πρόταση νόμου κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου εκ μέρους της 

κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις.) 

(Αρ. Φακ. 23.02.057.069-2016) 

 

   (β) Ο περί Αναφοράς Πράξεων Διαφθοράς (Συμπληρωματικά Μέτρα 

Προστασίας και Επιείκειας) Νόμος του 2017. 

(Αρ. Φακ. 23.01.058.092-2017) 

 

   (γ) Ο περί της Καθίδρυσης Αποτελεσματικού Πλαισίου Παροχής 

Ειδικής Έννομης Προστασίας στους Πληροφοριοδότες Δημοσίου 

Συμφέροντος (Όροι και Προϋποθέσεις) και περί Συναφών 

Θεμάτων Νόμος του 2021. 

(Πρόταση νόμου εκ μέρους της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών 

και της κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής 

ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις.) 

(Αρ. Φακ. 23.02.062.054-2021) 

 

   (δ) Ο περί της Προστασίας των Προσώπων που αναφέρουν 

Παραβιάσεις του Δικαίου της Ένωσης Νόμος του 2021. 

(Αρ. Φακ. 23.01.062.100-2021) 

 

   Συνέχιση της συζήτησης επί του ενοποιημένου κειμένου των σχεδίων 

νόμου. 

 

 10.00 π.μ. 2.  (α) Ο περί της Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι της 

Επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και της 

Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Δεδομένων αυτών 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2021. 

(Αρ. Φακ. 23.01.062.219-2021).  

 

   (β) Ο περί της Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι της 

Επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα από 

Αρμόδιες Αρχές για τους Σκοπούς της Πρόληψης, Διερεύνησης, 

Ανίχνευσης ή Δίωξης Ποινικών Αδικημάτων ή της Εκτέλεσης 
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Ποινικών Κυρώσεων και για την Ελεύθερη Κυκλοφορία των 

Δεδομένων αυτών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2021. 

(Αρ. Φακ. 23.01.062.220-2021).  

 

   Συζήτηση επί της αρχής. 

(Αντίγραφο κειμένων των νομοσχεδίων επισυνάπτεται.) 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το 1ο θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του 

Υπουργείου Εξωτερικών, της Αστυνομίας Κύπρου, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. 

 

[Σύνολο ατόμων 27:  5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 4 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το 2ο θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της 

Αστυνομίας Κύπρου, του γραφείου της Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας. 

 

[Σύνολο ατόμων 26:  4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 4 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 

 

2. Η συνεδρία της επιτροπής θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο, σε αίθουσα που θα 

σας ανακοινωθεί κατά την είσοδό σας στο κτίριο. 

 

3. Λόγω των αυξημένων περιοριστικών μέτρων, κάθε υπουργείο/υπηρεσία/οργανισμός/ 

σύνδεσμος θα εκπροσωπείται αποκλειστικά και μόνο από ένα άτομο. 

 

4. Παρακαλούνται όλοι οι προσκεκλημένοι σε συνεδρίες κοινοβουλευτικών επιτροπών, 

όπως κατά την είσοδό τους στο κτίριο είτε της Βουλής είτε του Συνεδριακού Κέντρου 

φέρουν, απαραιτήτως, μαζί τους τη δική τους προσωπική μάσκα. 

 

5. Σημειώνεται ότι όσοι εισέρχονται στο Συνεδριακό Κέντρο για να παραστούν στις 

συνεδρίες των κοινοβουλευτικών επιτροπών υποχρεούνται με βάση τα σχετικά 

διατάγματα του Υπουργείου Υγείας για τη νόσο COVID-19, να κατέχουν αρνητική 

εργαστηριακή εξέταση ή εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου η οποία να έχει 

πραγματοποιηθεί εντός 72 ωρών, ή πιστοποιητικό ολοκληρωμένου εμβολιαστικού 

σχήματος ή πιστοποιητικό ανάρρωσης από την πιο πάνω νόσο. 
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*Τα πιο πάνω έγγραφα ή/και πιστοποιητικά θα ελέγχονται με τη σάρωση του κωδικού 

QR του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID και ο έλεγχος θα διενεργείται 

μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής ‟CovScan Cyprus”. 

Σημειώνεται ότι πρόσωπα 65 ετών και άνω, ανήλικα πρόσωπα, καθώς και πρόσωπα 

τα οποία έχουν εμβολιαστεί σε Κράτη εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου και της Ελβετίας, δύναται να επιδεικνύουν τα εν λόγω έγγραφα 

ή/και πιστοποιητικά στην έντυπη μορφή τους αντί στη μορφή του Ευρωπαϊκού 

Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID. 

 

 

3 Δεκεμβρίου 2021 

 

ΝΚ/ΜΜ 


